



## VANREDNO STANJE - OBAVEŠTENJE

Poštovani putnici i kolege,

U nedelju, 15.03.2020. proglašeno je VANREDNO STANJE u Republici Srbiji zbog pretnje od epidemije i ugrožavanja zdravlja građana od Corona virusa. Odlučeno je da se između ostalog obustave sva nepotrebna kretanja građana van prebivališta kako bi se sprečilo širenje zaraze. U tom smislu smo odgovorno pristupili pronalaženju najboljih rešenja za bezbednost i zdravlje naših putnika i zaposlenih. Kako bi sačuvali naše resurse u ljudstvu kao i zdravlje putnika doneli smo sledeću odluku:

1. Agencija Omniturs. od 17.03.2020. godine do opoziva posluje u vanrednim okolnostima samo kao dežurstvo i to od 09.00h do 17.00h. Molimo da sve informacije koje su vam neophodne u ovom periodu zatražite telefonom ili putem E mail-a.

2. Suspenduje se do daljnjeg prodaja aranžmana za Uskršnje i Prvomajske praznike kao i prolećna putovanja. Na osnovu trenutne situacije u saradnji sa Ministarstvom Turizma i YUTA-om ćemo utvrditi mere koje će se preduzeti za već uplaćene aranžmane. ( odlaganje , vrednostni vaučer i drugo).

3. Stojimo vam na raspolaganju za pružanje informacija i eventualne predrezervacije za letnju sezonu koja po planu počinje 19. Maja 2020. godine. Za sada su sve potvrđene i pratimo situaciju. Novac putnika je uredno po ugovoru prebačen našim partnerima u inostranstvu a same uplate su osigurane našom YUTA Ugovorgaranciji putovanja broj 0120/2020 od

10.01.2020 i polisom od Insolventnosti broj 300068568 od 10.01.2020. kod Akcionarskog društva za osiguranje DDOR i nema razloga za brigu. Molimo vas za razumevanje i strpljenje. U saradnji sa resornim ministarstvom i YUTA-

om pratimo situaciju i postupamo odgovorno i za privredu i za putnike. Do razrešenja situacije i donošenja konkretnih odluka trenutno, u vreme Vanrednog Stanja, suspendujemo bilo kakve promene rezervacija za letnju sezonu. Dežurni telefon je 011 3348851 a mail adresa [info@omniturs.rs](mailto:info@omniturs.rs)

Zahvaljujemo vam se na razumevanju i strpljenju. Mi ćemo kao odgovorni privrednici postupiti najbolje što možemo da zaštitimo zdravlje putnika kao sve Vaše rezervacije. Nadamo se da ovakvo stanje neće dugo potrajati i da će situacija u skorije vreme biti normalizovana pa ćemo se vratiti normalnom životu i putovanjima. Želimo vam dobro zdravlje i još puno lepih putovanja.

Vaš Omniturs.